

# 爱心涌向青田“光脚孩童” 一条微信引来爱心集结

本报青田12月1日电 记者 聂伟霞 石磊 通讯员 金旭凯

今天,气温骤降,清晨的青田县北山镇张坪村气温接近冰点。张坪村蚕底自然村贫困儿童张灵峰、张笋杰兄弟俩穿上了爱心人士送来的崭新羽绒服,暖暖和和的,小脸蛋上第一次露出开心的笑容。



11月29日下午,丽水湖北同乡会的爱心人士,看望贫困儿童。 石磊 摄

“他们兄弟俩自打出生起,就没穿过一件新衣裳,羽绒衣还是头一回穿。”张坪村村委主任张伟国说,爱心人士捐赠的御冬衣物还在源源不断地送来,这个冬天,贫寒人家不再寒冷。

今年5周岁的张灵峰一家是村里最特殊的家庭,父亲和母亲都患有疾病,丧失劳动能力,母亲最近两次骨折,84岁的奶奶也长期卧病在床,全家主要靠种粮食、政府救助和亲友接济维持基本生活。

11月26日凌晨,北山镇干部张晓丽在上班路上遇到了张笋杰和他妈妈,她立即在朋友圈发了一条微信:今天,在泉山路上碰到蚕底村民张某某的妻子和她的小儿子,看到孩子是无辜的,心疼啊,立即抱起孩子到寝室拿了一双鞋穿上!感慨:孩子是无辜的,再苦也不能苦孩子啊!请帮助这家人吧!

全镇43名干部都转发了张晓丽的微信,此事也引起了佳友民情工作站记者的关注,“佳友民情快车”微博、微信迅速传播这条消息。

在当天早上北山镇政府食堂就餐桌上,镇干部纷纷表示要捐钱捐物。北山镇党委书记毛伟光马上派人调查核实张灵峰一家的情况,并嘱咐镇团委、妇联、关工委调查摸底全镇贫困儿童状况,吹响“冬日里的爱心征集号”。

27日下午,一条详细记录张灵峰一家人情况的“爱心征集号”在各微信圈里继续:张灵峰、张笋杰兄弟俩由于长期营养不良,发育迟缓,身材瘦小。哥哥张灵峰身高只有1.03米,体重12.5公斤,弟弟身高0.85米,体重7.5公斤。寒冬即将来临,

希望为他们捐献闲置的衣帽鞋袜,若能结对助学,更表感谢……

圈内、圈外爱心涌动,线上线下,点赞、转发、电话、私信,表达捐赠意愿者络绎不绝。网友“鲤鱼”第一时间联系表示想捐赠一批衣物;丽水市人大代表、远在云南经商的青田籍企业家杨仲春登机前看到毛伟光微信后,立即拨打电话,表示捐赠5000元;意大利库内奥华侨联谊会会长邓伦巧通过县侨联表达捐款2000元意愿;一名在温州经商不愿透露姓名的张坪村人,表示将发动身边爱心人士成立一个基金会,定

向帮扶村内贫困儿童;青田城东小学一(5)班“家委会”几位家长商议,要带城里的孩子来北山镇,与更多的库区山里娃结对。

据不完全统计,目前“爱心征集号”已经接收社会爱心人士捐赠衣物1100多件,现金逾7000元。“想不到,一条微信能汇聚如此强大的爱心,微友响应实在热烈,收到的衣物一户人家消化不了,我们不得不暂时‘叫停’。”张晓丽说。昨晚,北山镇在网上发布了感谢信:“鉴于大家捐赠的衣物较多,此次‘爱心征集’活动暂告一个段落,我们已经考虑将多余的衣物,分发给库区的其他贫困孩子。对大家的慷慨解囊,奉献爱心,我们表示万分感谢!”

山里娃的贫困家境,牵动着爱心人士的心。记者了解到,这样的贫困学子在北山镇还有很多,如果您也愿意伸出援助之手,如捐书结对助学、赠送书包文具、捐献衣物鞋帽等,可以与北山镇党政办(联系人:张晓丽 13757850899)或本报24小时热线96068-1联系,也可以通过@佳友民情快车微博、微信联系我们。

热线 96068-1 佳友民情快车 佳友微博: http://weibo.zjol.com.cn/yjy7404 电子信箱: yjy7404@126.com 微信号: jiayouminqingkuai

## 普陀 市民上路参与治堵

本报讯(通讯员 高乐明)今年以来,舟山普陀区东港海印路(中昌街—兴普大道)被列为第二批省重点治堵路段。普陀交警根据该路段交通实际情况,及时完善交通设施,调整勤务机制,发动志愿者参与,全力投入治堵攻坚战。

面对任务重、警力不足的双重压力,普陀交警与区文明办联手组建了区“文明交通宣导队”。宣导队

共50余人,其中有社区工作人员,也有社区居民,年龄最小的22岁,最大65岁,其主要职责是配合交警开展交通知识的宣传和上路劝导,平均每天上路20人次。文明交通宣导队员在上岗前由普陀交警进行培训,在执勤过程中由带班民警进行指导。同时,他们积极联系治堵路段沿线各社区,将各类交通安全知识带入社区。

## 富阳 整治沿路沿溪违建

本报讯(通讯员 邱栋)近日,富阳胥口镇联合国土、城管、公安等部门,对辖区沿路沿溪违法建筑开展集中整治行动。共拆除沿路沿溪违法建筑9处,建筑面积近1000平方米。

近年来,胥高线胥口段、05省道胥口段沿线和葛溪沿岸脏乱差现象和违法搭建情况突出,存在严重的交通安全和环境卫生隐患,群众反映较大。为深入贯彻富阳市政府关于在全市开展沿路沿溪“两违”案

件专项整治的工作部署,改善镇辖区范围内沿路沿溪环境卫生状况,推进“五水共治”和“无违建”创建工作,该镇对9处违法建筑予以强制拆除。整个拆除过程按预定方案进行,并充分考虑当事人利益,获得了群众的拥护。

今年以来,胥口镇坚定目标,攻坚克难,全镇“三改一拆”工作推进有力,取得了明显实效。据统计,截至11月25日,该镇已拆除违法建筑面积19万平方米,镇村面貌显著改善。

## 永嘉 试水有偿防控山火

本报永嘉12月1日电(通讯员 叶圣义 全朝丹)连日来,永嘉枫林森林消防队的队员们,纷纷上山采摘猕猴桃,这是他们的经济林基地里第一年有了收成。这些森林消防队员,原本都是义务上山打火的村民,如今不但被“收编”,还开始靠山吃山。他们承包集体荒山荒地发展经济林,兼职护林员、承包造林和病虫害防治等工作,探索出一条新的森林消防队伍养队模式。

在南城街道中塘村任兽医的胡绍弟,以前经常和村民一起上山打火。灭火灭出经验的几位中年人,顺势组成了“中塘消防突击队”,参加的19位村民大多是村里泥水工、砖瓦工,都是时间比较能够自主安排的手艺人。

自愿打火没有报酬,危险性又高,时间久了,不少村民的积极性开始受挫。

永嘉全县林业用地面积319万亩,森林覆盖率72.77%,是浙江省林业第五大县和温州市林业第一大县,也是全国一级森林火险区。森林消防工作艰巨而复杂,民间消防突击队对防火工作举足轻重。

近年来,该县推出发展森林消防队伍特色林业基地的模式,县林业局采取政策支持和资金扶持,由各森林消防队伍具体负责林业基地建设,基地归队伍集体所有。

眼下,永嘉上塘、桥下和桥头等6支森林消防队伍建成基地4400亩,部分基地已有产出。该县林业局防火办主任郑文杰介绍,截至目前,全县已有比较规范的义务森林消防队伍37支,森林消防经费每年自筹约600万元,占总额比例达20%。该县也实现了森林火灾发生率和受害率连续4年下降。

# 镇海推出“服役罚单”制度取代罚款 违规摊贩换位当“城管”

本报讯(记者 陈醉 区委报道组 张寒 通讯员 袁晓君)在宁波镇海招宝山街道西街,50多岁的张菊莲穿着印有“城管义工”字样的黄色马甲,戴上城管标志的帽子,一路沿街搜索,仔细查看是否有“躲猫猫”的违规摆摊者,俨然一名城管队员。

事实上,张菊莲的真实身份是“犯了错”的流动摊贩。今年起,镇海城管推出“服役罚单”的人性化执法措施,取代单纯地劝导、罚款等执法手段。

不久前,张菊莲就是在这条西街上因违规摆摊被城管队员逮个现行。“我骑一辆三轮车载着一车袜子,在西街附近转悠、兜售。我也知道这是城市主干道,可同时人流量也大,生意好做,就趁着中午城管休息,偷偷溜进来了,没想到还是撞了个正着。”抓到一次要罚近一百元

钱,一天生意下来也才赚个四五十元钱,她急得直哭。“我从湖南来镇海打工多年,摆摆流动摊为生,家里一儿一女都要上学,一分钱掰成两半用,负担很大,罚款相当于几天的收入呢!”

“面对这样的流动摊贩,我们也很不忍心罚他们,可是不罚,屡抓屡犯。”镇海城管局招宝山城管中队副中队长江文财说道。这些年,镇海城管通过帮流动摊贩找固定摊位、找工作转业等等方法,解决了部分流动摊贩问题,可仍有摊贩偷进禁摆区,仅凭城管十几号人就像猫抓老鼠一样,根本管不过来。他认为,要根治必须让流动摊贩真正理解城市管理,自己管好自己,这也是镇海开出“服役罚单”的初衷。

“早上我还是和他们一样,提防着城管,现在我却成了‘城管’去劝

导他们。”张菊莲巡查到鼓楼广场附近,对自己的“新身份”,显得有些不适应。

“那里有人违规设摊,我们过去看看。”在城管队员带领下,张菊莲壮着胆子上前劝离摊主,摊主一脸不耐烦地没好话,当她表明自己也是流动摊贩时,摊主才缓和了下来。还有两名摊贩,被劝离后那个地方又继续叫卖,这让她很无奈。“其实,我之前也这样,和城管打游击战。一体验才知道城管不容易,相互理解事情就好办了。”

摊贩当过“城管员”,自个儿回去摆摊也更加规范了。陆波佳经营着一个便民早餐点,之前因为私设桌椅,被城管开了“服役罚单”。“我单纯地想着能给顾客方便,让他们坐着吃早餐,没想到这也违规。”他一脸委屈。

“当了‘城管员’才知道,这都是无知犯的错。”陆波佳说,他巡查中发现,不规范摆摊的摊贩不在少数。比如明明划好一个小巷子的区块给他摆摊,他偏偏要延伸点出来,占点大马路的道。他还记得那次,在一个公园附近看到一个流动餐饮摊点满地乱扔包装盒,再走几步,又是这样一个卖栗子的临时点,原本干净的广场显得很邋遢。他暗自想着,自己做生意的时候不觉得,看别人这样摆摊,发现真的很影响市容市貌,以后自己摆摊可要注意及时收拾垃圾了。

为了规范“服役罚单”制度,镇海还给流动摊贩发放“服役积分本”,记录着摊贩参与执勤的次数与时间,参与服务多的摊贩可以得到相应的奖励措施。据统计,到目前为止,已有13名摊贩参与其中。

## 温州 破特大跨省贩毒案

本报讯(浙江在线记者 包小娟 通讯员 周仁俊)历经8个多月的侦查,近日,一个特大跨省贩毒团伙,在温州平阳落网,他们横跨北京、广东、浙江3省多地,进行毒品交易。平阳警方先后抓获涉案人员13名,缴获毒品冰毒5.5公斤,海洛因53克。

今年2月份,有吸毒前科的王某在平阳鳌江实施抢劫时被抓,供认出为他提供毒品的是外号“阿光”的男子。后据平阳专案组调查发

现,“阿光”就是该贩毒团伙的头目,平阳人,30岁。

而“阿光”只是贩毒团伙的冰山一角。经侦查跟踪,专案组发现“阿光”平时贩卖毒品辐射北京、浙江多省市,毒品进货渠道主要来自广东省,且下家人数众多,毒品交易频繁。

随后,平阳警方立即采取进一步行动,近日,在台州天台抓获“阿光”的最后两名下家,至此,以“阿光”为首的特大贩毒团伙被彻底瓦解。目前,具体案情还在调查之中。

# 浙江音乐学院(筹)人才招聘公告

浙江音乐学院已经中华人民共和国教育部批准筹建,建成后将是一所省属公办全日制本科艺术类院校。浙江音乐学院(筹)是浙江省重大文化建设工程项目,选址于杭州市西湖区之江板块,南临320国道,与中国美术学院毗邻,占地602亩,总建筑面积约35万平方米。校园自2012

年12月26日动工建设,预计2015年7月底全面建成并投入使用。

学院构建以音乐与舞蹈学为中心,戏剧与影视学、设计学为两翼设置学科架构,下设音乐学、作曲与作曲技术理论、音乐表演、音乐教育、舞蹈学、表演(戏剧)、艺术与科技等14个专业。学院将以本科

教育为主,努力发展研究生教育,积极开展成人教育和中外合作办学。

浙江音乐学院将在整合全省音乐高等教育资源基础上高起点规划、高水平筹建。2013年浙江省政府研究决定,杭州师范大学音乐学院承建制转浙江音乐学院(筹),作为筹建主体基础。学院还

积极与国内外一流音乐学院、省属文艺院团等合作办学,与地方政府合作建立附属学校。

按照“统一规划,分步实施”原则,学院以校园、学科专业、师资队伍、管理制度等建设为重点,“硬件”和“软件”同步推进。计划到2015年下半年完成筹建任务,报请教育部审批正式建校。

### 招聘岗位

学院在筹建期内,按照“整合一批、引进一批、招聘一批、共享一批”的办法,分期分批招聘人才,本次拟面向社会公开招聘120名专任教师,纳入浙江省人社厅公布的《浙江省省属事业单位2014年特殊专业技术岗位目录》更新信息(http://www.zjhrss.gov.cn/art/2014/8/22/art\_135\_63123.html),具体招聘岗位、人数和资格条件已在浙江音乐学院(筹)

网上招聘系统公布(http://118.25.5.6:96)。凡符合招聘岗位条件要求的应聘者,均可登录报名,本次报名截止日期为2014年12月15日。

原依据浙江省人社厅《浙江省省属事业单位2013年特殊专业技术岗位招聘信息》报名应聘浙江音乐学院(筹)专任教师岗位,其报名资格仍然有效,请原应聘者登录报名系统(http://118.25.5.6:96)再次确认,确认截止日期为2014年12月15日。

### 联系方式

联系部门:浙江音乐学院(筹)人事部(人才办) 通信地址:杭州市西湖区玉皇山路77号浙江音乐学院(筹)人事部(人才办)

联系人:朱老师

咨询电话:(0571)28867375

邮编:310002

电子信箱:rsc@zjcm.edu.cn